

## CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 Secretaria Administrativa

#### **MENSAGEM**

Excelentíssimos Senhores Vereadores,

### **DENIZE CLARO**

Bailarina e Coreógrafa Denize Claro, nascida no dia 18 de outubro de 1971 na cidade de São Paulo, filha de Deolindo Figueiroa Claro e Neuza Ferreira da Silva Claro, seus irmãos: Leonardo da Silva Claro e Rafael da Silva Claro.

Casada há 26 anos com o Luiz Claudio Antonio Nogueira (Dr. Eng<sup>o</sup>Agronomo), seus filhos: Kárita Claro Nogueira (25 anos, psicóloga e bailarina), Mikael Claro Nogueira (21 anos, estudante de Cinema) e Gabriel Claro Nogueira (17 anos, estudante).

Iniciou seus estudos de Ballet em Guarulhos, permaneceu até ingressar aos 07 anos de idade, na Escola de Ballet do Teatro Municipal de São Paulo onde se formou como Bailarina. Dançou no Corpo de Baile Jovem do Teatro Municipal participando de vários espetáculos e programas da TV Cultura.

Mais tarde, aperfeiçoou-se sob o método da Royal Academy of Dance e Método Cubano de Ballet.

Estudou ainda com renomados professores na área dos mais diversos estilos de Dança, Ballet Clássico, Jazz Dance, Sapateado Americano, Dança Moderna, Dança Contemporânea, Afro-Dance, Dança-Teatro, Dança Criativa, Jazz-Musical Theatre e Teatro.

No ano de 1988, começou suas atividades como professora de Ballet e Jazz em Academias na cidade de São Paulo.

Em 1991, mudou-se para Itapeva e lecionou no Studio 474; em 1992 foi professora do Grupo 3º Milênio e no final deste ano fundou, junto com seu esposo, a OFICINA DE DANÇA DENIZE CLARO, que completa em 2017, seus 25 anos de existência.

Pela Oficina de Dança passaram muitos alunos que hoje atuam na área da dança em Itapeva, outras cidades, estados e fora do Brasil.

Conquistou diversas premiações nos festivais onde participou. Até hoje foram mais de 50 prêmios recebidos nas diversas coreografias e modalidades, levando o nome de Itapeva por onde dança e fazendo com que a nossa cidade seja reconhecida pela qualidade dos trabalhos apresentados.

Os espetáculos apresentados em dezembro marcam a trajetória da Bailarina em Itapeva. Foram 35 espetáculos em 25 anos, muitos Itapevenses e alunos de cidades vizinhas já brilharam nos palcos construídos pela equipe da Oficina de Dança:

Vida de Artista - 1992/1993

I Espetáculo de Dança – 1993

II Espetáculo de Dança – 1994

I Festival de Inverno – 1995

Opus IV - 1995

V Movimento – 1996

Lendas do Céu e da Terra - 1997

De Passo à Compasso – 1998



## CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

#### Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 Secretaria Administrativa

Millennium - 1999

Dança Das Cores - 2000

Redescobrir - 2001

Sonhos não Envelhecem - 2002

Palco - 2003

Ânima - 2004

II Festival de Inverno – 2005

Cine Oficina - 2005

III Festival de Inverno - 2006

Dando Asas à Imaginação – 2006

Retratos - 2007

De Bossa e Brilho - 2008

IV Festival de Inverno – 2009

Os 4 Elementos - 2009

Alladin - 2010

Hairspray – 2010

Rei Leão - 2011

Mamma Mia - 2011

O Quebra Nozes - 2012

Chicago - 2012

The Beatles - 2013

Shrek - 2013

O Mágico de Oz - 2014

Michael Jackson - 2014

Cinderela - 2015

Grease - 2015

O Palhaço e a Bailarina – 2016

Em 2017, a bailarina Denize Claro é reconhecida pelo conjunto e qualidade de seu trabalho para fazer parte do seleto grupo de bailarinos que integram o CID – Conselho Internacional de Dança com sede em Paris, França.

Mesmo após 29 anos de profissão, nunca se contentou. A cada ano participa de congressos, cursos, especializações para a sua formação e para trazer o que há de melhor aos seus alunos.

"Uma bailarina se constrói a cada dia, e só estará pronta quando conseguir contar todas as estrelas



# CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 Secretaria Administrativa

do céu".

Denize Claro

### PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 0007/2017

Autoria: Jeferson Modesto Silva

Concede Título de Cidadania Itapevense à Senhora Denize Claro.

A Câmara Municipal de Itapeva, Estado de São Paulo, APROVA o seguinte DECRETO LEGISLATIVO:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadã Itapevense à Senhora Denize Claro.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Palácio Vereador Euclides Modenezi, 20 de junho de 2017.

JEFERSON MODESTO SILVA VEREADOR - PMDB